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Σύντομη παρουσίαση του βιβλίου: 

Τα ψάθινα καπέλα, είναι ένα μυθιστόρημα που 

αναφέρεται σε τρεις νεαρές αδερφές, χωρισμένων 

γονιών, την Ινφνάντα, την Μαρία και την Κατερίνα. 

Οι τρεις αδερφές ζουν στο εξοχικό τους σπίτι στη 

Κηφισιά, μαζί με την μητέρα τους, την θεία τους και 

τον παππού τους. Η Κατερίνα, η μικρότερη αδερφή, 

διαδραματίζει το βασικότερο ρόλο, καθώς μας 

αφηγείται  τρία καλοκαίρια,  που αντιστοιχούν 

στα τρία κεφάλαια του βιβλίου, "πρώτο καλοκαίρι", 



"δεύτερο καλοκαίρι", "τρίτο καλοκαίρι", στα οποία 

περιγράφονται οι διακοπές των τριών αδερφών, 

όπου αναφέρει με έντονο χιούμορ και ευαισθησία 

τους εφηβικούς τους έρωτες και γενικότερα την 

καθημερινή τους ζωή. 

Κύριο θέμα του βιβλίου: 

Το κύριο θέμα του βιβλίου είναι οι εφηβικοί έρωτες 

των τριών αδερφών αλλά και οι σχέσεις τους με το 

άλλο φύλλο καθώς μεγαλώνουν και ωριμάζουν. 

Παρουσίαση κεντρικών ηρώων του βιβλίου: 

Πρωταγωνίστριες του μυθιστορήματος είναι η 

Κατερίνα, η Μαρία και η Ινφάντα. Συνήθως 

εμφανίζονται με μονόχρωμα ή γεμάτα λουλούδια 

φορέματα. Παρόλο που είναι αδερφές έχουν 

διαφορετική προσωπικότητα. Η Μαρία είναι πολύ 

συναισθηματική και βρίσκεται κοντά στα μυστήρια 

της φύσης, η Κατερίνα προτιμάει την ανεξαρτησία 

της και επιλέγει να ακολουθήσει το όνειρό της. 

Τέλος η Ινφάντα είναι συγκρατημένη στην αγάπη. 

Αυτό που μου άρεσε διαβάζοντας το βιβλίο: 

Διαβάζοντας το βιβλίο, αυτό που με γοήτευσε είναι 

ο  τρόπος που η πρωταγωνίστρια αφηγείται τις 



διάφορες καταστάσεις που έζησαν τα τρία κορίτσια 

στην Κηφισιά. 

Ο λόγος επιλογής αυτού του βιβλίου: 

Επέλεξα το συγκεκριμένο βιβλίο διότι μου 

προκάλεσε έντονο ενδιαφέρον η ιστορία του, 

διαβάζοντας τη βιβλιοπαρουσίαση συμμαθήτριάς 

μου. 

Ο λόγος που θα πρότεινα το βιβλίο σε κάποιον 

συμμαθητή ή φίλο μου: 

Αξίζει ο καθένας να διαβάσει το συγκεκριμένο 

βιβλίο, γιατί μας δείχνει πόσο σημαντικός είναι ο 

θεσμός της οικογένειας και πόσο απαραίτητη η 

επικοινωνία μεταξύ των μελών της. 

Το κεφάλαιο που μου άρεσε περισσότερο: 

Το κεφάλαιο που μου άρεσε περισσότερο ήταν από 

το «δεύτερο καλοκαίρι», στο αστεροσκοπείο.  
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